

# 助农增收致富 助力乡村振兴

衡阳市举办“消费献爱心·帮扶助发展”活动

学党史 悟思想  
办实事 开新局

·我为群众办实事·

■谢小青 通讯员 张林

本报讯 “谢谢你们，帮我解决了大问题！”11月7日，立冬，气温骤降，但衡阳市“消费献爱心·帮扶助发展”活动给衡阳县石市镇灵川村山羊养殖户罗仁修带来了一股“暖流”。

五年前，在外务工的罗仁修下定决心回到家乡，一人闯进深山中，搞起了山羊养殖，规模维持在300头左右。这些羊，凝聚着他勤劳的汗水，也是一家人的经济支柱。往年，由于品种好，肉质鲜美，罗仁修的山羊总是供不应求。没成想，受到疫情影响，今年山羊销路受阻，至今还有100多头山羊找不到买家。眼看着气温越来越低，他内心十分着急。

衡阳市消费帮扶公共服务平台相关负责人了解到罗仁修的情况后，一场帮扶行动立即启动。该平台联合市农业产业协会、餐饮协会等单位举办“消费献爱心·帮扶助发展”系列活动，来到衡阳县石市镇灵川村，为罗仁修一举解决了100头山羊的滞销问题。

据了解，“消费献爱心·帮扶助发展”系列活动，旨在更好地提升消费帮扶供应链体系建设，以消费帮扶进一步巩固脱贫攻坚成果、有效衔接乡村振兴。该活动将继续结合消费帮扶专馆、专区、专柜和线上电商平台、机关食堂和餐饮酒店集采、产销对接会、展销会等优势资源，尽最大努力为农民滞销的优质扶贫产品、农副产品找卖家、拓销路，助农增收致富、助力乡村振兴。

## 立冬的水饺，爱心的关怀

“衡阳群众”志愿者为独居残疾人士和特困人员送温暖

■本报记者 胡建军

本报讯 11月8日，石鼓区人民街道民政办携手向阳社会工作服务中心组织“衡阳群众”志愿者，开展“爱心水饺·温暖人心”主题活动，为辖区独居残疾人士和特困人员送去爱心水饺，帮助他们解决实际困难。

近两天，气温骤降，加之石鼓区部分地方因为管道燃气故障维修，一些残障人士和特困人员吃饭遇到了困难。对此，人民街道民政办和向阳社会工作服务中心主动作为，利用电锅为辖区10多户独居残疾人和特困人员，送去煮好的饺子。

“饺子真好吃，在这么冷的天气，你们还

能想着我，太感动了……”独居的王阿姨从志愿者手里接过热气腾腾的水饺后，连连道谢。

“刘叔叔，您莫着急啊，一会儿我们就把煮好的饺子送到家里来……您如果有什么困难都可以告诉我们。”活动中，志愿者除送上爱心水饺外，还与独居的残疾人士和特困人员拉家常，了解他们的生活困难，叮嘱他们注意保暖，并表示有什么问题都可以及时向民政办或向阳社会工作服务中心反映。

据了解，长期以来，人民街道民政办和向阳社会工作服务中心对居民尤其是独居残疾人士和特困人员的需求，基本做到有求必应，并送上精细、精准、贴心的服务，让居民群众感受到满满的幸福。

多次违法超限运输，停业整顿10天

## 衡阳3家普货运输企业被罚

■本报记者 金明达  
通讯员 刘先军

本报讯 11月8日，记者从市交通运输综合行政执法支队获悉，城区3家普货运输企业因多次违法超限运输，被集体约谈并责令停业整顿10天，这是今年10月1日《湖南省治理货物运输车辆超限超载条例》实施以来，该支队首次依法对普货运输企业违法超限运输行为实施停业整顿。

据了解，这次停业整顿的企业为衡阳市森伟物流运输有限公司、衡阳市和谐汽车服务有限公司和衡阳市豪鹏物流运输有限公司。该支队货运大队相关负责人告诉记者，根据各地“一超四究”抄告和支队处罚情况，经实地调查核实，森伟与和谐两家公司投入运输的车辆

数分别为29台和28台，两家企业今年内各有5台车辆违法超限运输，均超过公司货运车辆总数的百分之十。豪鹏物流有限公司投入运输车辆总数为2台，有1台车辆一年内违法超限运输超过3次，超过公司货运车辆总数的百分之五十。依据《湖南省治理货物运输车辆超限超载条例》第三十三条“道路运输企业一年内违法超限运输的货运车辆超过本单位货运车辆总数百分之十的，责令停业整顿”之规定，依法对上述3家运输企业进行约谈，暂扣所有车辆道路运输证，责令企业停业整顿10天。

市交通运输综合行政执法支队将持续加大对普货运输企业的监管，对于多次违法超限运输的企业将依法责令其停业整顿，对停业整顿后仍没有整改到位的，将依法吊销其道路运输经营许可证。

因更换阀门——

## 今起，雁城局地停水

■本报记者 胡亚华

本报讯 昨日，记者自市水务集团获悉，因西站正街更换DN200阀门1台、DN150阀门1台、DN100阀门3台。市水务集团拟定于11月9日14:00至11月10日12:00停水施工。届时，石坳路沿途两侧、西站正街沿途两侧居民用户无水。其中包括大不同酒店、鸿菱大厦、衡西幼儿园、气象局、张家山社区居委会、火车西站外贸仓库、客车厂家属房等用户无水。

另悉：因石鼓区桑园路更换DN100阀门3台、DN150阀门2

台。市水务集团拟定于11月9日14:00至11月10日12:00停水施工。届时，石鼓区桑园路沿途两侧居民用户无水。其中包括童星中英文幼儿园、北壕塘周边、老同兴农贸市场等用户无水。

请以上路段用户提前做好储水准备，早完工早通水，如提前通水将不再另行通知。

供水信息  
咨询热线：  
8429110  
衡阳市自来水有限公司协办

## 骑乘戴头盔，安全把家归

衡东交警“戴帽工程”进校园

■本报记者 姚永军  
通讯员 邹文艺

本报讯 “头不离盔，车不装伞；戴好头盔，平安出行！”清脆的童音响彻石湾镇完全小学操场。11月8日上午，衡东县石湾镇政府、衡东县公安局交通警察大队在石湾镇完全小学联合开展“骑乘戴头盔，安全把家归”——“戴帽工程”进校园暨安全头盔发放启动仪式，进一步提高学生和家家长自觉佩戴安全头盔的交通安全意识。

石湾镇政府、交警大队、贵州鑫永发物资有限公司和石湾镇完全小学校长、学生及家长代表就“戴帽工程”活动做了发言，呼吁大家严格遵守道路交通安全法律法规，用学到的交通安全法律法规知识规

范自己的交通行为，坚决抵制各类不文明交通违法行为。

民警为参加活动的学生亲手戴上安全头盔，告诉大家乘坐摩托车、电动自行车时要规范佩戴头盔，做一名交通文明的小使者，通过“小手拉大手”的形式，监督家长自觉遵守交通法规，共同维护平安畅通的交通环境。交警大队宣传民警组织全体师生家长开展了一堂别开生面的交通安全知识讲座。

交警伴你行  
争创“国家交通管理模范城市”



11月7日，雁峰区湘江南路市水务集团路段附近一株高约5米、胸径达30公分的法国梧桐行道树枝被大风刮断。雁峰区园林绿化所组织力量立即赶赴现场，经过约半个小时的作业，道路恢复了畅通。

■本报记者 胡亚华 通讯员 费华军 摄